
Pomoću aktivne infrared terapije možete izgubiti 
3 – 4 kg u samo 4 tjedna! 

 
Želite brzo, neivazivno i lokalizirano ukloniti suvišne kilograme i preoblikovati 
svoje tijelo? Pridružite se tisućama žena diljem svijeta koje su s metodom LINEA 
SNELLA® uspjele postići zadane ciljeve i zasjati u svom tijelu. 
 
Sastavni dio individualnih programa u centrima Linea Snella je vježbanje u spravi Thermoslim 
koja predstavlja pobjedničku kombinaciju različitih aktivnih terapija. Radi djelovanja 
infracrvenog svjetla, kromoterapije, konstantne temperature od 37°C i aktivno vodene vježbe 
omogućava izuzetne rezultate kod smanjenja kilograma i opsega na najkritičnijim 
točkama tijela (trbuh, bokovi, stražnjica, bedra). Tijekom vježbanja u Thermoslimu možete 
napraviti više od 200 vježbi, što znaci da možete aktivirati bilo koji mišić, a time vrlo ciljano 
uklanjate masnoće u dijelovima koji su vezani za taj mišić. Zbog posebnih uvjeta 
(temperatura 37 °C i infracrvena svjetla) vježbate samo 20 do 25 minuta, 2 do 3 puta na 
tjedan. 
 
Zbog infracrvenog svjetla do lokaliziranog mršavljenja 

 
Učinkovitost vježbanja u Thermoslimu pojačavaju 
infracrvena svjetla koje cak do 4 cm duboko griju tkivo. 
To znaci veliku uštedu vremena ako se uzme u obzir 
činjenica da tijelo samo za zagrijavanje inače treba gotovo 
30 minuta. Kombinacija infracrvenih svjetla i aktivnog 
vježbanja jedini je prirodan, znanstveno dokazan način 
koji omogućava lokalizirano smanjenje potkožnih masnoća. 
Prije otkrića tehnologije infracrvenog svjetla mogućnost 
lokaliziranog smanjenja masnoća bila je smatrana cistom 
utopijom.  
 
U razdoblju od 20 do 25 minuta vježbanja u 
Thermoslimu tijelo potroši 1.500 kcal, što znaci 3 do 
4 puta više masnoća nego kod uobičajenih vježbi. U 
samo 4 tjedna izgubite jedan konfekcijski broj 
odnosno cak 3 do 4 kg! 

 
Pridružite nam se u svijetu Linea Snella 
 
Želite saznati više informacija o našoj metodi rada? Pozivamo vas na potpuno neobavezujući, 
besplatan pregled, a radi izuzetne učinkovitosti programa nudimo vam i pisano jamstvo za 
uspjeh. Za besplatan pregled nazovite nas ili ispunite obrazac za besplatan pregled. 
 
http://www.lineasnella.hr/ 


